

Ислам

МУСУЛЬМАНЕ АРАМИЛИ ОТМЕТИЛИ ПРАЗДНИК

Мусульмане Арамилского округа отпраздновали Маулид ан-Наби – день рождения Пророка Мухаммада.

На сцене Дворца культуры состоялся концерт, посвященный этой дате, посмотреть на который съехались представители мусульманских общин Свердловской области, а также верующие из близлежащих населенных пунктов. Концерт был организован Арамилской мусульманской общественной организацией Изге ил и Духовным управлением мусульман Свердловской области.

К собравшимся обратился Равиль-хазрат – муфтий Свердловской области, который призвал мусульман беречь веру, не забывать историю своего народа, его традиции. Поздравил верующих и глава Арамилского округа Владимир Герасименко. Аплодисментами встретили мусульмане его сообщение о том, что в текущем году они смогут приступить к строительству мечети на берегу Исети, так как процедура оформления

документов на землю завершена.

Настоящими звездами концерта стали гости из Татарстана. Великолепный ансамбль «Раян» из Казани исполнял мунаджаты – религиозные песнопения, певец Ильяс Халиков покорила зрителей прекрасным голосом, а ведущий Гамил Нур никому не давал скучать, устраивая конкурсы и викторины. И, конечно, звучали суры Корана, верующие совершили намаз. Вышел на сцену и ансамбль «Дуслык» из поселка Первомайский, в исполнении которого прозвучали народные песни.

Кстати, среди зрителей были не только мусульмане, но и люди других вероисповеданий, которые интересуются культурой и искусством татарского народа.

Лариса Ушакова



День рождения Пророка Мухаммада (Маулид ан-Наби) отмечается каждый год – в 12-ю ночь месяца Раббия-Аваль по мусульманскому календарю.

В эту ночь мусульмане всего мира собираются для чтения сур Корана, слушают песнопения, повествующие о событиях тех времён, когда жил Пророк, угощают родственников, друзей и соседей.

Главное для празднующих Маулид ан-Наби – это нийат – благие намерения, а также исключительно благочестивые помыслы. На время песнопений Маулида требуется полностью забыть о мирской суете – всех своих делах, желаниях и беспокойствах.

Жителям

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

На территории Свердловской области утверждены критерии отбора многоквартирных домов для участия в региональной программе капремонта, внесены изменения в постановление Правительства Свердловской области «О мерах по реализации в 2013 году Федерального закона от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» на территории Свердловской области».

Принятым решением утверждены критерии отбора многоквартирных домов в региональную адресную программу по проведению капитального ремонта многоквартирных домов на территории Свердловской области на 2013 год.

Как сообщил министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Николай Смирнов, указанные критерии приведены в соответствии с изменениями, внесенными в Федеральный закон «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», и предусматривают ряд новых подходов к отбору многоквартирных домов (МКД) для участия в региональной адресной программе капитального ремонта.

В частности руководитель отметил, что одним из главных условий участия МКД в региональной программе станет увеличение минимальной доли собственников жилых помещений в общей стоимости капитального ремонта многоквартирного дома. С 2013 года, она будет составлять не 5, как это было ранее, а 15 процентов.

Второй, не менее важный аспект, который будет учитываться конкурсной комиссией – стопроцентное обеспечение индивидуальными приборами учета используемых энергетических ресурсов.

Министр напомнил, что в случае соответствия заявок на капремонт утвержденным критериям отбора, включающим, в том числе, и вышеперечисленные условия, финансовая поддержка многоквартирным домам из областного бюджета и средств Фонда содействия реформирования ЖКХ будет предоставляться на следующие виды работ:

- ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения;
- ремонт или замена лифтового оборудования,
- ремонт крыш;
- ремонт подвальных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирных домах;
- утепление и ремонт фасадов;
- установка коллективных (общедомовых) приборов учета потребления ресурсов и узлов управления (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии, газа);
- ремонт фундаментов многоквартирных домов.

При этом Николай Смирнов подчеркнул: первоочередное внимание будет уделено домам, предполагающим осуществление комплексного ремонта, то есть выполнение не менее 3-х видов работ.

Справка:

Критерии отбора многоквартирных домов для участия в региональной адресной программе по проведению капитального ремонта многоквартирных домов на территории Свердловской области:

1) технические критерии:

1. продолжительность эксплуатации многоквартирного дома после ввода в эксплуатацию или последнего комплексного капитального ремонта;
2. техническое состояние объектов общего имущества в многоквартирном доме (наличие угрозы безопасности жизни или здоровью граждан, сохранности

общего имущества в многоквартирном доме и имущества граждан);

3. комплексность капитального ремонта (включение в него всех или части установленных Федеральным законом от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» видов работ при условии объективной потребности в их проведении);

4. качественное улучшение технических характеристик многоквартирного дома в результате планируемого капитального ремонта, в том числе с применением новых материалов и (или) технологий;

5. обеспечение жилых помещений многоквартирного дома приборами учета используемых энергетических ресурсов и применение приборов учета используемых энергетических ресурсов при осуществлении расчетов за энергетические ресурсы;

2) организационные критерии:

1. доля собственников (голосов собственников), подавших голоса за решение о проведении капитального ремонта и его долевым финансировании, от общего числа собственников помещений (голосов собственников) в многоквартирном доме;

2. степень готовности многоквартирного дома к капитальному ремонту (наличие проектной документации, включая смету расходов);

3) финансовые критерии:

1. доля финансирования из внебюджетных источников в общей стоимости капитального ремонта (доля прямых инвестиций собственников помещений в многоквартирном доме и заемных средств, привлекаемых собственниками);

2. финансовая дисциплина собственников помещений в многоквартирном доме (уровень суммарной задолженности по плате за жилое помещение и коммунальные услуги).

Критерии отбора применяются во всех муниципальных образованиях в Свердловской области, претендующих на получение финансовой поддержки за счет средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и предусмотренных консолидированным бюджетом Свердловской области средств долевого финансирования региональной адресной программы по проведению капитального ремонта многоквартирных домов.

Данная информация размещена для проведения работы руководителями управляющих компаний и ТСЖ с жителями многоквартирных домов, проведение общих собраний с оформлением протокола.

Для уточнения перечня вопросов повестки дня общих собраний необходимо пользоваться Рекомендациями по подготовке заявок на предоставление финансовой поддержки за счет средств государственной корпорации - Фонда содействия реформированию ЖКХ п. 2.2 «Приложение 12», утвержденными Решением правительства государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства от 01 февраля 2013 года, протокол № 390.

С коралловой свадьбой!

Поздравляем Вариговых Сергея Николаевича и Татьяну Васильевну с 35-летием совместной жизни!

Тридцать пять прекрасных весен,
Тридцать пять чудесных, зим.
Погоди в дороге, осень,
С небом пасмурным своим.
Пусть сияет солнце так же,
Как и в день счастливый тот!
Свадьбы вашей, песней ставшей
На путях судьбы земной.

ДЕТИ, ВНУКИ

С золотой свадьбой!

Поздравляем Склюевых Валентина Константиновича и Екатерину Никифоровну!

Двадцать пять и двадцать пять - золотое диво!
Как приятно поздравлять двух людей счастливых!
Как приятно обновлять кольца золотые!
И, конечно, повторять: Мира вам, родные!
И, конечно же, тепла. И вовек - здоровья,
Чтобы жизнь всегда была полная любовью



ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ВETERАНОВ

С Днём рождения!

Филатову Татьяну Ивановну,
Тяговцеву Ольгу Павловну,
Симонову Тamarу Александровну,
Мальцеву Анну Ананьевну,
Морозову Марию Александровну,
Поченигину Веру Геннадьевну,
Климову Валентину Николаевну!

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ВETERАНОВ

Лужину Людмилу Николаевну (с юбилеем!)
Костареву Надежду Артемьевну,
Попову Галину Петровну (с юбилеем!),
Чумакова Александра Владимировича,
Ламберову Анну Ивановну,
Чуркину Ефросинью Евстигнеевну,
Никифорову Зинаиду Александровну!

ОБЩЕСТВО ИНВАЛИДОВ "НАДЕЖДА"

Соколову Марию Филипповну,
Аникину Нину Дмитриевну,
Дербышеву Клавдию Николаевну,
Жукову Амилию Александровну,
Буцко Надежду Владимировну,
Бурунову Нину Анатольевну (с юбилеем!)

КЛУБ "ДРУЖБА"

Поздравить рады с днем рождения, здоровья, счастья пожелать.
С улыбкой, бодрым настроением свой путь по жизни продолжать.
Пусть каждый твой обычный день в прекрасный праздник превратится.
И никогда печали тень в твоих глазах не отразится!